

## BLAGOSLOV DOMA POČITKA V TRZINU

V Odsevu, št. 4, april 2010, str. 21 ga. Tadeja Šušteršič pojasnjuje zaplete glede sv. maše v Domu. To pojasnilo se mi zdi zavajajoče, ker povsem ne ustreza resnici.

**1. Res je, da je bila maša namenjena stanovalcem doma, vendar ne izključno samo njim.** Dogovorjeni smo bili tudi, da pride naš pevski zbor, ki bi sodeloval pri bogoslužju. To je bila želja moje sogovornice glede maše. Prišle pa bi tudi članice župnijske Karitas v pomoč, po potrebi tudi po maši za skupno druženje, kar pa je bila naša želja. Ali to niso občani in zunanji obiskovalci?

2. Po dobrem tednu dni po izidu prejšnje številke Odseva (št. 3), kjer sem v imenu Župnije povabil ljudi k sv. maši in blagoslovu Doma, se je pri meni oglasila odgovorna, ki se je dogovarjala z menoj za sv. mašo. Nanjo so se očitno izvajali pritiski, da tako pač ne gre, prav zato sva se odločila, da se blagoslov Doma in sv. mašo odpove. Sv. maše nisem odpovedal jaz, zato za dogovarjanje v naprej pričakujem, da se za sv. mašo in blagoslov Doma dogovorimo skupaj s tisto osebo v Domu, ki je prva odgovorna za to in z lastnikom Doma, občino, kjer pa je prvi odgovorni g. župan. Naj se torej ve, **da župnik ni bil proti blagoslovu in sv. maši v domu.** Tudi sam sem povabil preko različnih medijev k temu dogodku. Pritiski proti blagoslovu in sv. maši in odklanjanja prihajajo od drugod.

3. Najprej je potreben blagoslov v prostorih, kjer bomo imeli sv. mašo. Eno in drugo je javni dogodek, iz katerega ne Cerkev, ne Dom ne moreta izključevati vernikov in ljudi, ki se tega želijo udeležiti. Sicer pa je to po kulturnih, demokratičnih državah povsem normalna praksa, da imajo v domovih in bolnišnicah kapele, sv. maše in drugo duhovno oskrbo, kjer ne sodelujejo zgolj oskrbovanci, ampak tudi zunanji obiskovalci in sodelavci. Tudi po sosednjih

občinah je v glavnem povsod tako. V Domžalah to ni bil problem, ravno tako ne v zavodu Soča, kjer sem nekdanj deloval. Prav tako tudi ni problem v UKC Ljubljana. Tam sem bil nekoč navzoč celo pri birmi na intenzivnem oddelku skupaj s starši. Zanimivo je, da se Trzinci vsako leto redno udeležujejo sv. maše v Domu počitka v Mengšu, kjer obiskujejo sokrajane in ne samo sorodnike. V Trzinu pa je to očitno problem. Večkrat je bila izražena želja, da bi bil Dom odprt, vpet v okolje, da bi živel s krajem. Glede na dogajanje, spoštovani farani, vse manj verjamem v resničnost teh želja in besed.

### SREČANJA

V **ponedeljek, 24. 5.** po maši bo srečanje članov skupine živega rožnega venca.

Vabljeni tudi vsi drugi, ki se zavedate, da si božje kraljestvo utira pot z molitvijo. Novi člani bodo dobrodošli.

V **sredo, 26. 5.** po maši pa bo srečanje katehetov in katehistinj. Če kdo želi v prihodnjem šolskem letu pomagati, dobrodošel, da tudi na ta način doda svoj delež k življenju župnije.

### SLOVENSKI EVHARISTIČNI KONGRES

V zadnjem času se pojavljajo neke špekulacije v povezavi z zadnjim evharističnim kongresom leta 1935 in vmešavanje politike. Letošnji evharistični kongres nima nobene zveze s kongresom izpred 75. let, razen druženja katoličanov. Evharistični kongres ali skupno slavlje je druženje katoličanov pri sv. maši in češčenju Najsvetejšega, kar je popolnoma verski dogodek in ne politični. Naš letošnji kongres ima namen poglobiti vero v Jezusovo navzočnost pod podobo kruha in vina in utrditi osrednji pomen nedeljske sv. maše. Prav zato bo kongres tudi v nedeljo s sv. mašo.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.



## GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

Maj, 2010  
Leto 3, št.: 3

### SVETI FLORIJAN – ZGLED POKONČNE VERE IN ČLOVEČNOSTI

Spet je tu najlepši mesec majnik, Marijin mesec. Naši predniki so imeli zanj še druga imena: veliki traven, cvetnar, cvetnik, rožni cvet, šentlipovšek, prisalsček in binkoštnik. Po svojem imenu se torej tudi naš farni zavetnik sv. Florijan (Cvetko) lepo ujema z razpoloženjem v tem mesecu.

Našega svetnika bi lahko označili kot »moža pokončne vere in s srcem za sočloveka«. Poznamo ga v opremi rimskega vojaka in z vedrom, s katerim gasi gorečo hišo ali cerkev. Je eden od štirinajstih pomočnikov ali priprošnjikov v sili. Verni ljudje se mu že stoletja priporočajo, kadar grozijo ogenj, povodenj, suša, vihar ali vojska. Sv. Florijan je bil oficir in visok uradnik v rimski upravi v pokrajini Norik, ki je obsegala večji del današnje Avstrije. Ko je izbruhnilo preganjanje kristjanov, se je raje odpovedal dobri službi, kakor da

bi zatajil vero. Ko so še drugih štirideset kristjanov vrgli v ječo in jih mučili, se je zavzel zanje in jih skušal rešiti. Zaprl so tudi njega. Leta 304 je bila javna usmrnitev. Okoli vratu so mu obesili težak kamen in ga z mostu vrgli v reko Anižo (Enns) blizu Linza v današnji Gornji Avstriji. Na kraju, kjer so ga pokopali, je začel izvirati zdravilni studenec.

S temi dogodki je povezana svetnikova vloga zavetnika proti ognju in poplavam. V 8. stoletju so škofje iz Passau nad njegovim grobom postavili cerkev in samostan, kjer negujejo njegovo duhovno izročilo in češčenje. Tako je postal svetel zgled človeka, ki pomaga bližnjemu v stiski. Prav v tem plemenitem prizadevanju za sočloveka ga posnemajo gasilci, katerih zavetnik je.

V srednji Evropi mu je posvečenih nešteto cerkva, v Sloveniji osem župnijskih in osemnajst podružničnih. Pri

nas skoraj ni cerkve, ki se ne bi ponašala z njegovim kipom ali sliko. Vse več njegovih upodobitev je tudi na gasilskih domovih in pročeljih kmečkih domačij.



Habsburški vladarji so si tega svetnika izbrali za glavnega zavetnika vladarske hiše. Goduje 4. maja. Najprej je veljal za priprošnjika za srečno smrt in za varuha proti večnemu ognju tj. pogubljenju. Včasih so po molitvi angelovega češčenja ali pri večerni molitvi

radi dodajali očenaš »na čast svetemu Florijanu, da bi nas varoval časnega in večnega ognja«. Ogenj, ki ga svetnik gasi, je ljudi spominjal tudi na ogenj strasti, ki ogrožajo človekovo duhovno življenje in ki jih svetnik pomaga obvladovati in »gasiti«. Predvsem pa je ta svetnik zgled pokončnega človeka, ki tudi v težkih časih ostaja zvest svojemu prepričanju, pogumno izpove svojo krščansko vero in nesebično pomaga bližnjemu v stiski.

V tem pogledu je sv. Florijan lahko tudi zgled in priprošnjik našim birmancem. Podpirajmo jih, da se nikoli v življenju ne bodo sramovali vere, v kateri so bili potrjeni z darom Svetega Duha.

*dr. Bogdan Dolenc*

## SLUŽBE V ŽUPNIJI TRZIN

**Na ordinariatu so potrdili različne službe v župniji:**

### GOSPODARSKI SVET

**Franc Banko**  
**Tine Breznik**  
**Roman Cimerman**  
**Jernej Rebolj**

### KLJUČARJA

**Franc Banko**  
**Roman Cimerman**

### ZVONAR

**Franc Kurent**

Obenem se zahvaljujemo za sodelovanje in pomoč dosedanjim članom ŽPS in GS. Še posebej gre zahvala vsem dozdašnjim ključarjem in mežnarjem v naši župniji. Nekateri so že prestopili prag večnosti, naj jim Bog obilno poplača njihovo dobro delo za Cerkev. Vsem živim pa iskren Boglonaj in naj

### ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET

**Anica Batis**  
**Blaž Kmetič**  
**Dr. Bojan Ogorelec**  
**Franc Banko**  
**Ivan Mušič**  
**Jakob Ložar**  
**Marija Kurent**  
**Matic Mušič**  
**Roman Cimerman**  
**Vera Maglica**

vam Bog poplača vidne darove z nevidnimi darovi. V župniji pa je vedno tudi veliko dela, ki ni vezano na določeno službo. Predvsem imamo pred očmi redne tedenske potrebe našega Božjega hrama. Zato prav posebej hvala vsem, ki si redno vsako soboto vzamete čas in prosto-

voljno za blagor župnije počistite ali krasite cerkev ali pa pomagajte pri kakšnem drugem opravilu. Bog naj bo bogat plačnik tudi vsem župnijskim sodelavcem pri bogoslužju in drugih dejavnostih župnije. Naj nas vedno spremlja zavest, da ne delamo brez pomena, ampak za Božje kraljestvo. Pri tem delu je vedno z nami Bog s svojo milostjo in

blagoslovom. Vse to delo koristi nam vsem in je v napredek celotne skupnosti. Glede nove sestave ŽPS in GS sklicujem prvo redno sejo na **sredo, 12. 5.**, po večerni maši v učilnici. Program seje: molitev, predstavitev članov, mnenja in priprava smernic za novo šolsko leto za veroukarje; gospodarske zadeve: nova spovednica, predlogi za naprej, razno.

## BLAGOSLOV »KRALJEVE« KAPELICE

V **soboto, 22. 5., ob 16.00 uri** bo blagoslov »Kraljeve« kapelice, ki stoji na meji občin in župnij Trzin in Mengeš. Skupaj se bomo srečali mengeški in trzinski farani in z mengeškim župnikom g. Janezom Avsenikom bova blagoslovila kapelico. K tej slovesnosti bomo iz Trzina poromali izpred župnijske cerkve v procesiji po Habatovi in Jemčevi ulici. Pred cerkvijo se zberemo ob 15.30. Nato bomo šli v procesiji s petjem in molitvijo do kraljeve kapelice, kjer bo blagoslov. Po blagoslovu pa menda tudi kakšno okrepčilo.

## PRAZNIK PRVEGA SV. OBHAJILA

Praznik bo **23. maja** pri maši ob 10.00 uri. Do takrat bo dovolj priložnosti, da naše prvoobhajance še posebej priporočimo Bogu in Materi Mariji, da bi prejela milost Jezusove navzočnosti v njih vedno bolj delovala. Dan pred praznikom, 22. 5. bodo starši čistili cerkev in okolico za slovesnost.

## PRAZNIK SV. REŠNJEGA TELESA IN KRVI

To je zapovedan praznik, ki ga letos obhajamo 3. junija. V tem letu se še posebej poglobljamo v skrivnost sv. evharistije. Prav temu je posebej namenjen ta praznik. Zato bomo imeli pred praznikom 24 urno češčenje, od srede po maši ob 19.00 uri, do četrta zvečer do 19.00 ure, ko bo slovesna sv. maša. V ta namen bo zadaj na vratih seznam, v katerega se lahko vpišete za uro češčenja, da ne bo Jezus sam. Vsaka minuta bo dobrodošla. Odtrgajmo si čas, ki nam ga Bog v obilici poklanja, da mu ga

podarimo, da ga tako blagoslovi. Po maši pa bo procesija z Najsvetejšim. Prosim za pomoč pri procesiji vse, ki ste pomagali tudi do sedaj (nosače neba, bander, luči, pevce...). Pred praznikom, v nedeljo, 30. 5. nas bo pri maši nagovoril p. Tomaž Podobnik, ki je v Nadškofiji še posebej odgovoren za širjenje pobožnosti do usmiljenega Jezusa in s tem češčenje Najsvetejšega. Vabljeni v čimvečjem številu, razmišljali bomo o Jezusu, ki biva med nami.